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 مادة الریاضیات                                
                                         74) ( 

ل: ّ   النشاط الأو             
ة.  Aأوجد العدد  ّ    في كل مر          A.غیر معدوم 

 .7والعدد 2 ومضاعف للعدد  15أصغر من A العدد  -
 .7و العدد5 دد ومضاعف للع35 أصغر من A العدد  -
 .11والعدد10 ومضاعف للعدد 120 أصغر من A العدد  -
 .8 والعدد6  ومضاعف للعدد25 أصغر من A العدد  -

 
 النشاط الثاني:

 عبر بكسر عن كل عدد عشري.
0,5   –   1,457   –   36,5   –   45,34   –   23,54   -  548,3  

 
 النشاط الثالث:

[AB]  6قطعة مستقیم طولھاcm . 
 .[AB]شئ القطعة أن -

Nنقطة تنتمي إلى قطعة المستقیم [AB]   بحیثAN = 3cm 
 . [AN]ونصف القطرN ذات المركز أنشئ الدائرة  -
 .[AB] ویعامد المستقیمN   ّ               ال ذي یشمل النقطة  )(Dارسم المستقیم  -
 بالنسبة للدائرة؟ (D)كیف یسمى المستقیم  -

 
 النشاط الرابع:

ّ                        مسكن مكو ن من بیت ومسبح مستطیل ط  . 6mوعرضھ  16mولھ       
 .236m²                                        ّ     ّ                  احسب مساحة البیت، إذا كانت مساحة الأرض ال تي شی د علیھا المسكن ھي: -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 عل عدد من جیرانھ ویبیع الباقي. %5 یتصدق بنسبة 6000L    ّ                             لفلا ح مجموعة أبقار تنتج لھ كل یوم
         ّ                            ماھي كمی ة الحلیب المتصدق بھا باللتر؟ -
 تي یبیعھا باللتر؟                   ّ ماھي كمیة الحلیب ال   -
 ؟25DA               ّ                                    ماھو المبلغ ال ذي یكسبھ إذا كان ثمن اللتر الواحد ھو -

ّ               ّ                       إذا علمت أن  عدد جیرانھ ال ذین یقدم لھم الحلیب ھو            10. 
 فماھو نصیب كل واحد منھم؟ -

 بالتوفیق.                                                                                         
 
 
 
 


